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INTRODUCCION 

 

 

La presente caracterización se realiza teniendo en cuenta la información que se 

obtiene de la encuesta MEN – UFPS que diligenció cada uno de los estudiantes de 

pregrado de la Universidad Francisco de Paula Santander a través de la página web 

durante el Primer semestre del 2022.  Esta fue diligenciada por 12224 estudiantes 

de pregrado presencial y a Distancia. 

 

En el informé se analizó cada uno de las 3 principales características como son 

datos personales, Datos Históricos y Datos Complementarios:  Genero, estado civil, 

estrato, edad, Comuna,  Municipio de Nacimiento, vivienda, educación, condición 

socioeconómica, Número de hermanos, Tipo de colegio, Ocupación de los padres, 

discapacidad, Grupo étnico, Victima de conflicto armado y transporte en los cuales 

sectorizamos cada pregunta con su respectiva tabulación con el fin de establecer el 

perfil del de los estudiantes de los Programas de Educación Superior. 
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1.  OBJETIVOS 

 

1.1 OBJETIVO GENERAL 

 

Conocer el entorno personal, socioeconómico, académico, salud y vulnerabilidad de 

los estudiantes de los programas de pregrado de apoyar proyectos que contribuyan 

al mejoramiento de su calidad de vida. 

1.2 OBJETIVOS ESPECÍFICOS 

 

• Identificar características generales de los estudiantes matriculados en pregrado  

• Describir las características del ambiente socioeconómico de los estudiantes de la 

UFPS 

• Contribuir desde la Unidad de Información Estadística con información insumo en 

los procesos de registro y acreditación general y específica para cada uno de los 

programas de pregrado presencial. 

2. DATOS PERSONALES 

 

A partir de los siguientes gráficos se describe las principales características de la 

población estudiantil considerándolo importantes para perfilar la identidad de la 

población. 

 

2.1 GENERO 

 

 

 

GENERO
TOTAL 

ESTUDIANTES

FEMENINO 6015

MASCULINO 6209

TOTAL 12224



 

 

 
6 

 

 

Del número de estudiantes que han diligenciado la encuesta, se evidencian muy 

poca diferencia entre el género, pero se tiene una mayor participación del género 

masculino con un 51% en comparación con la participación del género femenino 

con un 49%. 

 

 

2.2 EDAD 

 

 

En lo relacionado a la edad de los estudiantes se puede apreciar que el mayor 

porcentaje 56,5%   se encuentra en la edad comprendida entre 20 a 25 años, 

seguido de un 21.7 % que se encuentra en el rango entre 18 a 19 años. 

 

EDAD ESTUDIANTE TOTAL

16 Y 17 AÑOS 718

18 A 19 AÑOS 2648

20 A 25 AÑOS 6909

26 A 30 AÑOS 1252

31 a 40 AÑOS 579

>41 AÑOS 118

TOTAL 12224



 

 

 
7 

2.3 ESTADO CIVIL 

 

 

 

El estado civil como atributo es importante, ya que nos permite relacionar 

directamente el entorno sentimental del estudiante con su desempeño académico. 

En lo que respecta al estado civil podemos observar que el porcentaje mayor de los 

estudiantes son solteros (90.1%), seguidos por unión libre (4.2%).   

 

 

 

 

 

 

 

ESTADO CIVIL TOTAL

CASADO(A) 284

MADRE SOLTERA 340

RELIGIOSO(A) 3

SEPARADO(A) 68

SOLTERO(A) 11012

UNION LIBRE 509

VIUDO(A) 8

TOTAL 12224



 

 

 
8 

2.4 MUNICIPIO DE NACIMIENTO    

 

 

Gran porcentaje de los estudiantes matriculados son de procedencia de su capital 

y de los Municipios del Norte de Santander (10523), siendo de Cúcuta 8769 

estudiantes.  Siendo nuestra ciudad fronteriza la participación de extranjeros en 

mayor parte venezolanos se mantiene (2,67% venezolanos, 0,02% españoles, 

0,01% chile y 0,01% México) 

MUNICIPIO DE NACIMIENTO TOTAL

ABREGO (NOR) 65

ARBOLEDAS (NOR) 36

BOCHALEMA (NOR) 23

BUCARASICA (NOR) 8

CACHIRA (NOR) 7

CACOTA (NOR) 6

CHINACOTA (NOR) 77

CHITAGA (NOR) 10

CONVENCION (NOR) 43

CRAVO NORTE (ARA) 1

CUCUTA (NOR) 8769

CUCUTILLA (NOR) 39

DURANIA (NOR) 37

EL CARMEN (NOR) 21

EL TARRA (NOR) 5

EL ZULIA (NOR) 79

GRAMALOTE (NOR) 66

HACARI (NOR) 5

HERRAN (NOR) 7

LA ESPERANZA (NOR) 1

LA PLAYA (NOR) 9

LABATECA (NOR) 14

LOS PATIOS (NOR) 317

LOURDES (NOR) 27

MUTISCUA (NOR) 1

OCAÑA (NOR) 140

PAMPLONA (NOR) 107

PAMPLONITA (NOR) 2

PUERTO SANTANDER (NOR) 15

RAGONVALIA (NOR) 15

SALAZAR (NOR) 49

SAN CALIXTO (NOR) 6

SAN CAYETANO (NOR) 12

SANTIAGO (NOR) 7

SARDINATA (NOR) 137

SILOS (NOR) 1

TEORAMA (NOR) 13

TIBÚ (NOR) 84

TOLEDO (NOR) 46

VILLA DEL ROSARIO (NOR) 208

VILLACARO (NOR) 8

EXTRANJEROS 330

MUNICIPIOS DE OTROS DEPARTAMENTOS 1259

RESTO DEL PAIS 112

TOTAL 12224
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3. DATOS COMPLEMENTARIOS  

 

3.1 CONDICIONES SOCIOECONOMICAS      

 

3.1.1 Nivel educativo de los padres y ocupación 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

NIVEL EDUCATIVO MADRE PADRE

BASICA PRIMARIA 3508 4188

NINGUNO 747 1772

PROFESIONAL 1221 945

SECUNDARIA 4947 4085

TECNICO 1365 851

TECNOLOGO 436 383

TOTAL 12224 12224
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En lo que respecta al nivel educativo, la mayor parte de los estudiantes manifiesta 

que sus padres (padre y madre) casi en igual porcentaje poseen un nivel primario y 

secundario siendo la ocupación de la madre el hogar y del padre trabajador por 

cuenta propia. 

3.1.2 Número de Hermanos 

 

 

 

NUMERO DE HERMANOS
TOTAL 

ESTUDIANTES

ENTRE 1 Y 2 10564

ENTRE 3 Y 5 596

NINGUNO 1064

TOTAL 12224
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En lo que respecta al número de hermanos un gran porcentaje 86.42%   manifiesta 

que tiene entre 1 y 2 hermanos   y de estos solo un 37% cuenta con hermanos que 

tienen estudios de Educación Superior. 

 

3.1.3 Tenencia de vivienda y ubicación  

 

NUMERO DE HERMANOS CON ESTUDIOS SUPERIORES

TOTAL 

ESTUDIANTES

NINGUNO 7281

ENTRE 1 Y 2 4491

ENTRE 3 Y 4 307

>4 HERMANOS 145

TOTAL 12224

POSEE VIVIENDA PROPIA
TOTAL 

ESTUDIANTES

NO 7182

SI 5042

TOTAL 12224
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En lo que respecta a la tenencia de vivienda propia, el mayor porcentaje (59%) de 

los estudiantes matriculados en pregrado no posee vivienda propia y un 41% de los 

mismos si posee vivienda. 

La ubicación de la vivienda corresponde a un 93,9% en la zona urbano y solo un 

6.1% está ubicada en zona rural. 

 

 

 

 

ZONA DE LA VIVIENDA
TOTAL 

ESTUDIANTES

RURAL 748

URBANA 11476

TOTAL 12224
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3.2 SECTOR DE EDUCACION 

 

3.2.1 Modalidad del colegio donde egreso 

 

 

 

Nuestra Institución de carácter oficial recibe gran parte de población estudiantil que 

proviene de colegios oficiales (78%) y en un 21% proviene de colegio privado y solo 

un 1% de colegios extranjeros. 

3.2.2 Especialidad del colegio 

 

MODALIDAD DEL COLEGIO
TOTAL 

ESTUDIANTES

EXTRANJERO 75

NO OFICIAL 2592

OFICIAL 9557

TOTAL 12224

ESPECIALIDAD  DEL COLEGIO
TOTAL 

ESTUDIANTES

ACADEMICO 5624

AGROPECUARIO 312

AMBIENTAL 671

BILINGUE 81

COMERCIAL 1302

INDUSTRIAL 563

NO APLICA 1080

OTRA 2184

PEDAGOGICO 252

PROMOCION SOCIAL 27

SALUD 128

TOTAL 12224
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Con respecto a la especialidad del colegio de donde provienen los estudiantes se 

destaca en mayor porcentaje la académica con un 63.9 %, seguido en un 10.7% de 

una comercial. 

 

3.2.3 Idioma 

 

 

 

En lo que respecta a una segunda lengua, un 13,33% manifestó hablar otro idioma, 

siendo el inglés con un 12,43% el de mayor número. 

IDIOMA TOTAL

ALEMAN 2

FRANCES 18

INGLES 1520

ITALIANO 10

LENGUA INDIGENA 6

MANDARIN 23

PORTUGUES 51

NINGUNO 10594

TOTAL 12224

0
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3.2.4 Acceso a Internet 

 

 

 

Los estudiantes de pregrado tienen acceso en mayor porcentaje a internet desde su celular 48% 

seguido con un 45% de acceso desde la casa. 

3.2.5   Herramientas tecnológicas utilizadas por los estudiantes 

 

 

 

ACCESO A INTERNET TOTAL

CASA 5483

CELULAR 5902

OTRO 839

TOTAL 12224

HERRAMIENTAS
Entre 1 y 3 

horas

Entre 4 y 6 

horas

Mas de 6 

horas

Menos de 1 

hora

Total 

general

CELULAR 2797 1393 1325 387 6447

COMPUTADOR 942 595 793 63 2545

OTRO 467 168 114 90 84

PORTATIL 1006 761 1224 77 3121

TABLET 9 8 3 2 27

Total general 5221 2925 3459 619 12224
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En lo que respecta a las herramientas tecnológicas utilizadas por los estudiantes y 

el tiempo que las utilizan encontramos que el celular con 52,7% es el de mayor uso 

entre 1 y 3 horas diarias, seguidos del computador portátil 25.5% con uso de más 

de 6 horas y el computador 20,8% entre 1 y 3 horas diarias. 

 

3.2.6 Utilización de la plataforma académica 

 

 

 

Nuestros estudiantes con 53% manifestaron utilizar la plataforma académica Divisist para leer, 

recibir clases y ver las notas en cada una de las asignaturas. 

 

 

 

 

UTILIZACION DE LA PLATAFORMA ESTUDIANTES TOTAL

ENVIAR TRABAJOS,DESCARGAR CONTENIDO 2664

LEER,RECIBIR INFORMACION, RECIBIR CLASES, VER 

NOTAS
6488

NO UTILIZO 292

SOLO RECIBIR INFORMACION 2780

TOTAL 12224
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3.2.7   Tiempo Libre 

 

 

 

 

El tiempo libre que utilizan los estudiantes de pregrado manifestaron en mayor porcentaje 35,11% 

que lo dedican al deporte, un 18,13% a la lectura y un 6,72% a las manualidades. 

 

 

 

 

 

 

 

TIEMPO LIBRE TOTAL

DEPORTE 4292

ESCULTURA 7

FOTOGRAFIA 281

INTERPRETACION DE UN INSTRUMENTO MUSICAL 425

LECTURA 2216

MANUALIDADES 821

OTRO 4120

POESIA 62

TOTAL 12224
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3.3 SECTOR SALUD 

 

Ser beneficiado del sistema de salud es el derecho de toda persona, asegurarse de 

tener una protección en su salud es el deber de cada persona, en esta 

caracterización se pretende visualizar los datos que permitirán establecer la 

participación de la comunidad educativa en el Sector Salud.  

 

3.3.1 Afiliación al Sistema de Salud 

 

 

 

 

Con respecto a la afiliación al sistema de salud, la población estudiantil respondió 

en mayor porcentaje que tiene EPS con un 47.1%   y un 46.5% tiene ARS 

permitiendo visualizar el nivel de protección de salud de los estudiantes de 

programas de educación superior. 

ENTIDAD DE SALUD TOTAL

ARS 5682

EPS 5753

NINGUNO 789

Total general 12224
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3.3.2 Afiliación al Sisben 

 

 

 

 

 

Con la nueva clasificación del Sisben IV la cual ordena la población en 4 grupos (A, 

B, C, D) podemos observar que la mayoría de nuestros estudiantes se encuentran 

en el grupo B con un 33% (pobreza moderada -población con mayor capacidad de 

generar ingresos que los del grupo A) y grupo A con 25% (pobreza extrema-

población con menor capacidad de generación de ingresos). 

 

CLASIFICACION SISBEN IV
TOTAL 

ESTUDIANTES

Grupo A1-A5 3104

Grupo B1-B7 4002

Grupo C1-C18 1744

Grupo D1-D21 129

No Aplica 3245

TOTAL 12224
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3.4 SECTOR SOCIOECONOMICO 

 

El nivel socioeconómico es una estructura jerárquica basada en la acumulación de 

capital económico y social que permite identificar el nivel de salud, y calidad de vida 

de las personas, permitiendo identificar los aspectos que se deben fortalecer para 

estimular el bienestar. En este análisis Sectorial se visualizará el nivel de ingresos, 

Estrato socioeconómico, grupos vulnerables. 

 

3.4.1 Nivel Salarial 

 

 

 

 

 

Con relación al ingreso del grupo familiar se puede observar que la mayoría de los 

estudiantes están comprendidos entre menos de un salario mínimo (52.15%) y entre 

uno y dos salarios mínimos (44.39%). 

 

INGRESOS FAMILIAR
TOTAL 

ESTUDIANTES

Menos de 1 Salario Minimo 6375

Entre 1 y 2 Salarios Minimos 5426

Entre 2 y 3 Salarios Minimos 316

Mas de 3 Salarios Minimos 107

TOTAL 12224
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3.4.2 Dependencia Económica 

 

 

 

 

 

En la pregunta acerca de quien depende económicamente los estudiantes 

respondieron que un 60% de los estudiantes encuestados manifiesta recibir apoyo 

de su padre y madre, un 17%   depende de otros familiares y un 12% dependen de 

ingresos propios. 

 

 

 

DEPENDENCIA TOTAL

CONYUGE 234

INGRESOS PROPIOS 1445

OTROS FAMILIARES 2114

PADRES 7293

PRESTAMOS 567

SUBSIDIO 571

TOTAL 12224



 

 

 
22 

 

3.4.3 Trabaja durante el Semestre  

 

 

 

A la pregunta si el estudiante trabaja mientras estudian   el mayor porcentaje 64% 

respondió que no trabaja y solo un 36% manifestó que trabaja parcialmente mientras 

estudia. 

3.4.4 Financiación de los Estudios 

 

 

TRABAJA DURANTE EL SEMESTRE
TOTAL 

ESTUDIANTES

NO 7846

SI 4378

TOTAL 12224

ENTIDAD FINANCIERA -CREDITO TOTAL

AHORROS 1558

BECA ALCALDIA 214

BENEFICIARIO GENERACION-E 2302

CESANTIAS 45

CREDITO BANCARIO 171

ICETEX 101

NO APLICA 4035

OTRO 1159

PRESTAMO A PERSONAS 1016

SUBSIDIO JOVENES EN ACCION 1623

TOTAL 12224
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Como se puede observar de los estudiantes que no trabajan financian sus estudios 

en gran porcentaje por ayudas y recursos propios, pero otros los hacen con ayudas 

de entidades financieras y crédito a corto, mediano y largo plazo con el ICETEX. 

 

3.4.5   Estrato Socioeconómico 

 

 

En la gráfica se puede observar que el estrato socioeconómico de los estudiantes 

de pregrado se centra en 1 y 2  (bajo-bajo  - bajo)   teniendo que en el estrato dos 

presenta un 47.83%,  el estrato uno 43,32% y el estrato tres  un  7,84% . 

 

 

 

 

 

ESTRATO 
TOTAL 

ESTUDIANTES

ESTRATO 1 5295

ESTRATO 2 5847

ESTRATO 3 958

ESTRATO 4 101

ESTRATO 5 12

ESTRATO 6 1

NO APLICA 10

TOTAL 12224
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3.4.6   Comuna de residencia 

 

 

 

En relación a la comuna del Municipio de Cúcuta, donde se encuentra ubicada la 

residencia de nuestros estudiantes, podemos observar que en igual porcentaje se 

encuentran la comuna 8 y comuna 6, seguidas de la comuna 7.   El 33% de no aplica 

se refiere a que la residencia se encuentra en municipios del área metropolitana y 

sectores rurales. 

 

 

COMUNA MUNICIPIO DE CUCUTA
TOTAL 

ESTUDIANTES

COMUNA 1 858

COMUNA 2 186

COMUNA 3 739

COMUNA 4 1025

COMUNA 5 416

COMUNA 6 1419

COMUNA 7 1247

COMUNA 8 1410

COMUNA 9 830

NO APLICA 4094

TOTAL 12224

7%
2%

6%
8%

3%

12%

10%
12%

7%

33%

COMUNA
COMUNA 1

COMUNA 2

COMUNA 3

COMUNA 4

COMUNA 5

COMUNA 6

COMUNA 7

COMUNA 8

COMUNA 9

NO APLICA
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3.4.7 Con quien reside mientras Estudia 

 

 

 

El 59.66% de los estudiantes de pregrado manifiesta que vive con sus padres y en 

un bajo porcentaje vive con familiares (23.06%)   y arrendado (12.83%). 

  

CON QUIEN RESIDE MIENTRAS ESTUDIA

TOTAL 

ESTUDIANTES

AMIGOS 86

ARRENDADO 1568

ESPOSA E HIJOS 458

FAMILIARES 2819

PADRES 7293

TOTAL 12224
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3.5 VULNERABILIDAD  

 

Se considera como vulnerables a los diversos grupos de la población entre los que 

se encuentran personas desplazadas, refugiados, repatriados, edad, las personas 

con discapacidad y la población étnica, que más allá de su pobreza, se encuentran 

en situación de riesgo. 

3.5.1 Discapacidad 

 

 

 

 

Según lo manifestado por los estudiantes el mayor porcentaje de los estudiantes 

manifestó tener problemas de baja visión diagnóstica (4.06%), seguido de 

discapacidad física (0.38%) y discapacidad sensorial – hipoacusia (0,16%). 

 

DISCAPACIDAD DE POSEE
TOTAL 

ESTUDIANTES

Discapacidad Fisica 47

Discapacidad Intelectual 4

Discapacidad Múltiple 2

Discapacidad Psicosocial 8

Discapacidad Sensorial - Baja Visión 496

Discapacidad Sensorial - Hipoacusia 20

Sordoceguera 1

No Aplica 11646

TOTAL 12224
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3.5.2 Victima de conflicto Armado 

 

 

 

A pesar que el Norte de Santander es una de las regiones más azotadas por la 

violencia, cómo podemos observar que solo el 7% de los estudiantes matriculados 

manifestó que se encuentra en condición de vulnerabilidad. 

3.5.3 Grupo Étnico 

 

 

En lo que respecta a los grupos étnicos el total de estudiantes manifiesta que solo 

un 0,58% pertenece a comunidades negras, un 0,14% a pueblos indígenas y un 

0.07%   a pueblo Rroom. 

VICTIMA DEL CONFLICTO ARMADO
TOTAL 

ESTUDIANTES

NO 11463

SI 761

TOTAL 12224

GRUPO ETNICO
TOTAL 

ESTUDIANTES

Comunidad Negra 71

No pertenece 12127

Pueblo Indigena 17

Pueblo RROM 9

TOTAL 12224
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3.5.3.1 Pueblo Indígena 

 

 

 

Con respecto a la población indígena 17 estudiantes manifestaron pertenecer a 

comunidades indígenas,  siendo dos pueblos los de mayor porcentaje como son los 

que pertenece al motilón barí  que habita  las selvas Catatumbo, a ambos lados de 

la frontera entre Venezuela y Colombia y el otro es el perteneciente a la comunidad 

U´wa  que  se encuentra ubicada en los departamentos de Norte de Santander, 

Arauca, Boyacá y Casanare, cerca de las laderas de la Sierra Nevada del Cocuy y 

la cordillera Oriental. 

PUEBLO INDIGENA
TOTAL 

ESTUDIANTES

Barí (motilón) 4

Inga 1

Nasa (paéz) 1

Pastos 2

Siriano 1

U´wa(tunebo) 4

Wayuu 2

Zenú / senú 2

No pertenece 12207

TOTAL 12224
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3.5.3.2 Comunidad negra  

 

 

 

 

De los 71 estudiantes que manifestaron pertenecer a comunidades negras siendo 

el mayor porcentaje a los afrocolombianos y solo un porcentaje manifestó 

pertenecer a otras comunidades negras. 

 

 

 

 

 

 

COMUNIDAD NEGRA
TOTAL 

ESTUDIANTES

Afrocolombianos 69

No aplica 12153

Otras Comunidades Negras 2

TOTAL 12224
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3.5.4 transporte utilizado  

 

 

 

 

La gráfica muestra que el (63.5%)   de la población se transporta en transporte 

público, el 11.4% asisten a sus clases a pie, un 8.2% prefieren la moto, un 6% utiliza 

el transporte público intermunicipal, el 5.7% utilizan la bicicleta y tan solo un 2.2% 

se transporta en vehículo particular. 

 

TIPO DE TRANSPORTE
TOTAL 

ESTUDIANTES

A Pie 1397

Bicicleta 695

Moto Propia 999

Moto Taxi 158

Otro 155

Servicio de Taxi 46

Transporte Público Intermunicipal 738

Transporte Público Urbano 7764

Vehiculo Particular (Carro) 272

TOTAL 12224
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3.5.5 riesgo de la zona donde reside 

 

 

 

 

Con respecto al riesgo de la zona de residencia un 57% manifestó que se siente 

seguro y un 43% considera que si presenta riesgo de inseguridad en la zona 

donde reside. 

3.5.6   Esquema de vacunación covid-19 

 

 

RIESGO ZONA DONDE RESIDE TOTAL

NO 6961

SI 5263

TOTAL 12224

ESQUEMA DE VACUNACION COVID TOTAL

TIENE  ESQUEMA COMPLETO DE VACUNACION 8651

NO HAN COMPLETADO EL ESQUEMA DE VACUNACION 2919

NO HAN INICIADO LA VACUNACION 654

TOTAL ESTUDIANTES 12224
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Nuestra Institución en miras de poder regresar a la presencialidad y a través de 

Bienestar Universitario ha realizado grandes esfuerzos para que el mayor 

porcentaje de los estudiantes se encuentren con su esquema completo de 

vacunación covid-19, y es así como podemos observar que un 71% tiene el 

esquema completo, un 24% no ha completado su esquema de vacunación y tan 

solo un 5%   no ha iniciado la vacunación.  En lo que respecta al tipo de vacuna 

aplicada Pfizer, moderna y janssen tiene porcentaje similar. 

 

 


